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ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 27" REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃOLEGISLATIVA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORNELIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 02
DE AGOSTO DE 2016. .

ATA N". 41/2016

Ao segundo dia do mês de agosto do ano de dois mil edezesseis, reuniram-se na Câmara
Municipal de Comélio Procópio. Estado do Paraná, sob aPresidência da vereadora Angélica
Carvalho Olchaneski de Mello e secretariado pelo vereador Rafael lladdad Manfio.
presentes ainda os vereadores aseguir eleneados: Edimar Gomes Filho. Bruno Magalhães.
Edson Ducci Ferreira, Élio José Janoni. Fernando Vanuchi Peppes, Rodrigo Marconcin. Luiz
Carlos Amâneio e Vanildo Felipe Sotero. Ausente a vereadora Mareia de Souza Soares
devido àparticipação na semana de TDAH. Havendo quorum regimental, aPresidência deu
início à Sessão com a apresentação da Ata 40/2016 sendo a mesma aprovada por
unanimidade de votos, com dispensa de leitura pelo Plenário. No Horário das Lideranças
usaram da palavra os vereadores: Rafael lladdad Manfio pelo REDE eLuiz Carlos Amâneio
pelo PSDB. No pequeno expediente, usaram da palavra os vereadores Angélica Olchaneski
de Mello. Edson Ducci Ferreira e Luiz Carlos Amâneio. Na Ordem do dia constaram as
seguintes matérias: PROIETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 032/2016 -
Edimar Gomes Filho, Rafael lladdad Manfio eVanildo Felipe Sotero que dispõe sobre
aproibição da concessão de alvará e/ou licença para tráfego de veículos em vias publicas,
uso de águas, uso e queima de gases na atmosfera de competência municipal com a
finalidade de exploração de gases eóleos não convencionais (gás de xisto, shale gas, tighi
oil eoutros) pelos métodos de fratura hidráulica - "fraclang" erefraturamento hidráulico -
"refracking" edá outras providências, aprovado por unanimidade de votos em primeira
votação. Projeto de Lei 033/2016 - Angélica Olehaneski de Mello eRodrigo Mareoncin
que institui o programa "pé na faixa'- no município de Comélio Procópio e dá outras
providências, aprovado por unanimidade de cotos em primeira votação. Projeto de Le.
034/2016 - Bruno Magalhães que denomina de Daniel Beeker de Souza uma das ruas.
praças ou bairros de nossa cidade, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação.
PEDIDOS HE INFORMAÇÃO: Protocolo 321/16 - Rafael lladdad Manfio que soltctta
informações sobre o imposto incidente sobre a nota do produtor rural repassado ao
município, aprovado por unanimidade de votos em votação única. MO£ÕES_DI
APLAUSO: Protocolo 328/16 - Luiz Carlos Amâneio que outorga moção de aplauso ao
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Instituto Cidade Canção, aprovado por unanimidade de votos em votação única.
INDICAÇÕES: Protocolo 319/16 - Rafael lladdad Manfio que indica sinalização vertical

e horizontal de via preferencial no cruzamento das ruas Auxêncio Félix Bonfim e Miguel
Rodrigues Garcia. Protocolo 320/16 - Rafael lladdad Manfio que indica semáforo para
pedestres epintura das faixas de sinalização no cruzamento da Rua Santos Dumojit com a
Avenida Alberto Carazzai. próximo à UTFPR. Protocolo 322/16 - Bruno Magalhães que

indica limpeza de lixos em terreno na Rua Rodolfo Brambilla no Conjunto Rlorêncio
Rebolho. Protocolo 323/16 - Bruno Magalhães que indica recape asfáltico e limpeza de
bueiros na Rua Major Pedro Bernardino no Conjunto Universitário. Protocolo 324/16 -
Edson Ducci Ferreira que indica pintura de quebra-molas na Avenida Paraíso - Centro.
Protocolo 325/16 - Edson Ducci Ferreira que indica operação tapa buracos na Rua São

Luiz - Centro. Protocolo 326/16 - Luiz Carlos Amâneio que indica alteração de mão única
entre Rua Bahia e Avenida XV de Novembro. Protocolo 327/16 - Luiz Carlos Amâneio
que indica placa indicativa no Conselho Tutelar. Protocolo 329/16 - Fernando Vanuchi
Peppes que indica recape asfáltico na Rua Osório Alex Martins no Conjunto João Rocha.
Protocolo 330/16 - Élio José Janoni que indica quebra-molas na Av. José Roberto Gomes,
próximo ao número 240 - Jd. Vale do Sol. Protocolo 331/16 - Fernando Vanuchi Peppes
que indica poda de árvore em toda extensão da Rua das Azaleias no Jardim Panorama.
Protocolo 332/16 - Edson Ducci Ferreira que indica operação tapa buracos em todas as
ruas do Jardim São Silvestre. Após lidas e apresentadas, todas as indicações foram enviadas
ao Executivo Municipal para serem tomadas as providências cabíveis, nos termos do artigo
130 do Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente
reunião da qual se lavrou esta Ata. eque segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e
também nos moldes regimentais (artigo 147,§ 3° do Regimento Ç
Interno) **************************************
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